



YURT İÇİ VE YURT DIŞI
YERLİ ve YABANCI UÇAK BİLETİ
TÜRK HAVA YOLLARI
YETKİLİ SATIŞ AJANESİ
0552 390 85 95

YURT İÇİ
TURLAR

YURT DIŞI
TURLAR

OTOBUS
KIRALAMA

VILLA
KIRALAMA

KAPLICA
TURLARI



Nazende Tour
TURİZM VE SEYAHAT AJANESİ

TOPLANTI
ORGANİZASYONU

OTOBUS
BİLETİ

HAC
UMRE

VİZE
İŞLEMLERİ

TATİL
OTELLERİ

%50'YE VARAN
INDİRİMLER

İPTAL HAKKI

KREDİ KARTIYLA
TAKSİT İMKANI

0342 230 85 95 / 0538 350 85 95

WWW.NAZENDETOUR.COM.TR

nazentour

nazentour

BİZİMLE GİDİLECEK DAHA ÇOK YER VAR

Büyükşehir'den Kent İçi Ulaşımı Rahatlatacak Yeni Çözüm!



Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, kent içi ulaşımın önemli ana arterlerinden biri olan Fevzi Çakmak Bulvarı ve Kemal Köker Caddesi'nde yürütülen düzenleme çalışmalarını yerinde inceledi. 2'DE



Minik Mehteranlar Şahinbey Er Meydanı'nda alkışlandı

Şahinbey Belediyesi ve Türkiye Geleneksel Güreşler Federasyonu'nun birlikte düzenlediği Türkiye Yağlı Pehlivan Güreş Ligi, 23 Nisan etkinliklerinde muhalefet partisi tarafından protesto edilen minik mehteran takımını ağırladı.2'DE

Şehitkamil'de Toplu Sünnet Coşkusu



Şehitkamil Belediyesi, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla anlamlı bir organizasyona imza atarak 173 çocuk için toplu sünnet töreni düzenledi.3'TE

Gaziantep Yankı Gazetesi

27 NISAN 2026 PAZARTESİ

SAYI: 133

FİYAT: 5 TL

KURULUŞ: 01 TEMMUZ 2025

www.yankigazetesi.com



GAÜN'de 10. Ulusal Genç EDAD sempozyumu

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Dış Hekimliği Fakültesi ile Estetik Dış Hekimliği Akademisi Derneği (EDAD) iş birliğinde düzenlenen "10. Ulusal Genç EDAD Sempozyumu", GAÜN Atatürk Kültür Sahnesi'nde gerçekleştirildi. 3'TE



Büyükşehir Belediyesi'nden önemli program

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Türk Kültür ve Miras Vakfı, Kültür Turizm Bakanlığı ve TİKA ortaklığında Gazi şehir, "Türk Kültür Mirası Stratejik İş Birliği Konferansı ve Teknik Çalıştay: Kültür Varlıklarının Yasa Dışı Ticaretiyle Mücadele" programına ev sahipliği yapacak.3'TE

AK PARTİ'DEN GAZİANTEP'TE BİRLİK VURGUSU



AK Parti Gaziantep İl Başkanlığı tarafından düzenlenen Daraltılmış İl Danışma Meclisi Toplantısı, güçlü teşkilat birlikteliği, yüksek motivasyon ve net siyasi mesajlarla gerçekleştirildi.

Toplantıya; AK Parti Grup Başkan Vekili Abdulhamit Gül, İl Başkanı Fatih Muhaddis Fedaioğlu, Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, Şehitkamil Belediye Başkan Yardımcısı Hülya Kılıç, AK Parti Gaziantep Milletvekilleri İrfan Çelikaşlan, Bünyamin Bozgeyik, Mesut Bozatalı ve Mehmet Eyup Özkeçeci, İl Kadın Kolları Başkanı Dilan Ensari Şahin, İl Gençlik Kolları Başkanı Mustafa Durmuş ile üç kademe il ve ilçe teşkilat mensupları katıldı.



GAİB'in Yeni Koordinatör Başkanı Mete Akcan Oldu

Güneydoğu Anadolu İhracatçı Birlikleri (GAİB) Koordinatör Başkanlığına Mete Akcan seçildi. Yeni başkan Akcan, görevi devralmasının ardından yaptığı ilk açıklamada, bölge ihracatını daha güçlü, sürdürülebilir ve rekabetçi bir yapıya taşırken birlik ve beraberlik anlayışını tüm çalışmaların merkezine koyacaklarını ifade etti. 3'TE



"Sosyal medya, ilişkilerde fark edilmeden uzaklık yaratabiliyor"

Medical Point Gaziantep Hastanesi Klinik Psikoloğu Selin Seda Koçakgöl, sosyal medya kullanımının ilişkiler üzerindeki etkilerine dikkat çekti.2'DE



KAMPANYA !!!

YAZ UMRESİ
HER AY UMRE

HAZİRAN - TEMMUZ - AĞUSTOS



GAZİANTEP'DEN DİREK UÇUŞLU ve İSTANBUL ÇIKIŞI OLUP, TÜM İLLERDE BAĞLANTI ÜCRETSİZDİR !!!

1100\$

HERŞEY DAHİL
12 GÜNLÜK

1300\$

HERŞEY DAHİL
20 GÜNLÜK

Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi ve İlahiyat Fakültesi Hocaları Rehberliğinde

Bilgi ve Kayıt için
0542 589 05 46
0342 230 85 95

İslahiye Saadet'ten Okullara Çiçekli Moral Ziyareti



Kahramanmaraş ve Şanlıurfa'da eğitim camiasını yasa boğan saldırıların yankıları sürerken, Saadet Partisi İslahiye İlçe Teşkilatı sessiz kalmadı. İlçe Başkanı Enver Polat ve beraberindeki heyet, eğitimde şiddete karşı farkındalık oluşturmak ve eğitimcilere destek olmak amacıyla ilçedeki okulları ziyaret etti. 4'TE



Ayçiçek yağı ihracatı ilk çeyrekte 316,8 milyon dolara ulaştı

Rafine ayçiçek yağı ihracatında dünya lideri olan Türkiye, 2026 yılının ilk çeyreğinde ayçiçek yağı ihracatını geçtiğimiz yılın aynı dönemine göre yüzde 17,2 artırarak 316,8 milyon dolar seviyesine taşıdı.



MEHMET DAL

Kafkasya'nın Yürebisi, Bir Neslin Abisi: Mithat Sevin

SAYFA 4'TE

Minik Mehteranlar Şahinbey Er Meydanı'nda alkışlandı



Şahinbey Belediyesi ve Türkiye Geleneksel Güreşler Federasyonu'nun birlikte düzenlediği Türkiye Yağlı Pehlivan Güreş Ligi, 23 Nisan etkinliklerinde muhalefet partisi tarafından protesto edilen minik mehteran takımını ağırladı.

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinliklerinde muhalefet partisi il başkanı ve yönetimi tarafından protesto edilen ana sınıfı öğrencilerinden oluşan

mehteran takımı, Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu'nun daveti üzerine Şahinbey Er Meydanı'nda sahne aldı. Minik öğrenciler, mehter marşları eşliğinde gösteri yaparak Yağlı Güreş müsabakalarına renk kattı.

Programda, AK Parti Grup Başkanvekili ve Gaziantep Milletvekili Abdulhamit Gül, Gaziantep Milletvekilleri İrfan Çelikaşlan, Bünyamin Bozgeyik, Mesut Bozatlı, Türkiye Geleneksel Güreşler Federasyonu Başkanı İbrahim Türkü ve çok sayıda protokol üyesi katıldı. Protokol üyeleri, sahneye çıkarak çocuklarla birlikte Mehter Marşı'nı söyleyerek minik mehterana destek verdi.

"ÇOCUKLARIMIZI KUCAKLİYORUZ"
Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, çocuklara yönelik bu tür davranışların kabul edilemez olduğunu belirterek, "Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün çocuklara armağan ettiği bir bayramda böyle bir olayın yaşanması bizleri derinden üzmüştür. Bizler tarihimize de Cumhuriyetimize de sahip çıkan bir anlayışa sahibiz. Çocuklarımızın daha iyi bir geleceğe

hazırlanması için her türlü desteği vermeye devam edeceğiz" dedi.

Minik mehteran takımını Şahinbey'de ağırlamaktan büyük gurur duyduklarını ifade eden Başkan Mehmet Tahmazoğlu, "Çocuklarımıza, mehteran takımımıza asla sırtımızı dönmüyoruz. Aksine onları kucaklıyor, her zaman yanlarında olduğumuzu gösteriyoruz. Er meydanında sergiledikleri bu anlamlı gösteri bizleri hem gururlandırdı hem de onurlandırdı" diye konuştu.

"MİLLİ DEĞERLERİMİZE SAHİP ÇIKACAĞIZ"

Milli değerlere sahip çıkılması gerektiğini ifade eden Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, protesto edenlerin kendi beyanlarıyla bu eylemi gerçekleştirdiğini ifade ederek, "Mehteran marşları ecdadımızdan miras kalan önemli kültürel değerlerimizdir. Bizler tarihimize de Cumhuriyetimize de sahip çıkacağız. En önemlisi de çocuklarımıza sahip çıkmaya devam edeceğiz ve onları asla yalnız bırakmayacağız" ifadelerini kullandı.



"Sosyal medya, ilişkilerde fark edilmeden uzaklık yaratabiliyor"

Medical Point Gaziantep Hastanesi Klinik Psikoloğu Selin Seda Koçakgöl, sosyal medya kullanımının ilişkiler üzerindeki etkilerine dikkat çekti.

Son yıllarda sosyal medya kullanımının hızla artması, bireyler arası iletişim alışkanlıklarını önemli ölçüde değiştirdi. Klinik Psikolog Selin Seda Koçakgöl, dijital platformların sağladığı kolaylıklara rağmen, özellikle ikili ilişkilerde duygusal bağların zayıflamasına neden olabilecek riskler barındırdığını belirtti.

Klinik Psikolog Selin Seda Koçakgöl, gün içerisinde sosyal medyada geçirilen sürenin artmasının, çiftlerin birlikte geçirdiği kaliteli zamanı azalttığını ifade ederek, "Aynı ortamda bulunulsa bile bireylerin dikkatinin büyük ölçüde ekranda olması, iletişimin yüzeyselleşmesine ve zamanla duygusal mesafenin oluşmasına yol açabiliyor" dedi.

Sosyal medyada sürekli etkileşim halinde olmanın, partnerler arasında ihmal edilmişlik ve değersizlik hissi oluşturabileceğine dikkat çeken Klinik Psikolog Selin Seda Koçakgöl, dijital platformlarda paylaşılan "ideal yaşam" algısının da bireylerin kendi ilişkilerini sorgulamasına neden olabildiğini vurguladı.

Sağlıklı ilişkiler için dijital denge kurulmasının önemine değinen Klinik Psikolog Selin Seda Koçakgöl, gün içerisinde belirli zaman dilimlerinde teknolojiye uzak kalınması, yüz yüze iletişimin artırılması ve birlikte kaliteli zaman geçirilmesinin ilişkileri güçlendirdiğini ifade etti.

Klinik Psikolog Selin Seda Koçakgöl, sosyal medyanın bilinçli ve dengeli kullanımının, ilişkilerde oluşabilecek görünmeyen mesafelerin önüne geçilmesinde kritik rol oynadığını belirtiyor.

Büyükşehir'den Kent İçi Ulaşımı Rahatlatacak Yeni Çözüm!

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, kent içi ulaşımın önemli ana arterlerinden biri olan Fevzi Çakmak Bulvarı ve Kemal Köker Caddesi'nde yürütülen düzenleme çalışmalarını yerinde inceledi.

Kent içi ulaşımda yaşanan sıkışıklıkları gidermek amacıyla çalışmalarını sürdüren Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Fevzi Çakmak Bulvarı ve Kemal Köker Caddesi'nde uzun araç kuyruklarının önüne geçecek düzenlemeleri tamamladı. Bu çalışmalar sayesinde 25 Aralık Devlet Hastanesi Kavşağı ile Başkarakol Kavşağı arasında yaşanan trafik yoğunluğuna kalıcı çözüm getirildi.

FEVZİ ÇAKMAK BULVARI'NDA KUYRUKLANMAYA KALICI ÇÖZÜM

Bu kapsamda, Fevzi Çakmak Bulvarı'nda, 25 Aralık Devlet Hastanesi'nin yeni hizmet binasının inşaat sürecinde ayrılan 10 metrelik alan ulaşım kazandırıldı. Bölgede, hastane ve alışveriş merkezine girişlerde yaşanan yoğunluğu azaltmak amacıyla ulaşım hattına iki yeni şerit eklendi ve trafik düzenlemeleri tamamlandı.

Öte yandan, yeni oluşturulan otobüs durağı peron alanı sayesinde toplu taşıma araçlarının trafiğe etkisi en aza indirildi.

KEMAL KÖKER CADDESİ'NDE ALTYAPI YENİLENDİ

Kemal Köker Caddesi'nde ise yer üstünde bulunan enerji nakil hatları yer altına alındı. Başta GASKİ olmak üzere tüm altyapı ve enerji kuruluşlarıyla koordineli şekilde yürütülen çalışmalar sonucunda, uzun yıllar hizmet verecek modern bir altyapı sistemi oluşturuldu.

Bölgede tamamlanan ve devam eden çalışmaları inceleyen Başkan Fatma Şahin, teknik ekibinden bilgi aldı; muhtarlar ve esnafa bir araya gelerek görüş ve önerileri dinledi.

ŞAHİN: KÜÇÜK DOKUNUŞLARLA BÜYÜK SORUNLARI ÇÖZÜYÜRÜZ

İncelemelerin ardından açıklamalarda bulunan Başkan Fatma Şahin, akılcı ve tecrübeye dayalı çalışmalarla önemli bir sorunun çözüldüğünü belirterek şunları söyledi:



"Uсталık dönemimizde gerçekten küçük dokunuşlarla çok büyük sorunları çözüyoruz. Burası şehrin ana damarı. Cumhurbaşkanımız yol medeniyettir, su medeniyettir diye yola çıktı. Yeni hastane yapılırken bu yolu bize bırakmaları bu çalışmada en büyük fırsatlardan biri oldu.

Arkadaşlar da çok iyi bir trafik mühendisliği yaptılar. Çünkü otobüsler geldiği zaman kuyruklanma oluyordu. Seri akış sağlanamıyordu. Fevzi Çakmak Bulvarı ile Başkarakol Kavşağı arasındaki sıkışma da bütün şehri ve bölgeyi etkiliyordu.

Bu küçük dokunuş çok büyük bir fırsata dönüştü. Büyük bir sorunu çözdü. Hem otobüslerimiz çok rahat bir şekilde gelip kuyruklanma yapmadan otobüs durağında durabiliyor, hem de hastanenin yolu ayrıldı. Acil bir durumda hiç bekleme yaşamadan önündeki araçlardan dolayı zaman kaybetmeden direkt hastamızı hastaneye ulaştırarak yeni yol güzergahı yapıldı."

KATILIMCI BELEDİYECİLİKLE BİRLİKTE YENİ BİR MODELİ HAYATA GEÇİRMİŞ OLUYORUZ

Kemal Köker Caddesi'nde altyapı kuruluşlarıyla yapılan koordineli çalışmaların sonunda seri akışın sağlandığını söyleyen Başkan Fatma Şahin, sözlerini şu cümlelerle tamamladı:

"Bu dönem bu dokunuşları çok

önemsiyoruz. Bir de bunu yaparken bakın burada muhtarlarımızla konuşarak yapıyoruz. Esnafa sorarak yapıyoruz. Katılımcılığı çok önemsiyoruz.

Onların fikirlerini alarak yapıyoruz. Onların fikirlerini aldığımızda bizim düşünmediğimiz bir şeyi onlar düşündüğü zaman bunu hemen yaptığımız çalışmanın içerisine koyuyoruz. Bunu yapınca da herkes sahipleniyor. Günün sonunda hem sorun çözülüyor hem de katılımcı belediyecilikle birlikte yeni bir modeli hayata geçirmiş oluyoruz.

Büyükşehirlerin en büyük meselesi ulaşım. Şehirler vücuda benziyor. Bir yerde ulaşım can damarı. Tıkandığı zaman ya kalp krizi geçiriyorsun ya beyne pıhtı atıyor. Biz o kalp krizine dönmeden beyne pıhtı atmadan erken uyarı sistemiyle şehrin akışını kuvvetlendiriyoruz ve atar damarları, can damarları birbirine bağlıyoruz."

GENEL SEKRETER YARDIMCISI KÖRDEVE'DEN TEKNİK BİLGİLENDİRME

İncelemeler sırasında Gaziantep Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı Gazi Kördeve de Fevzi Çakmak Bulvarı'nda yapılan çalışmaların trafik akışına sağladığı katkılar hakkında teknik bilgiler paylaştı.

Kördeve ayrıca, Kemal Köker Caddesi'nde gerçekleştirilen altyapı yatırımlarıyla bölgenin yaklaşık 30 yıllık ihtiyacının karşılandığını ifade etti.

Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

Gaziantep Yankı Gazetesi

KURULUŞ: 01 TEMMUZ 2025

GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN

27 NİSAN 2026 PAZARTESİ
SAYI: 133

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ
Memik Düzdal

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Memik Düzdal

GENEL KOORDİNATÖR
Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

SAYFA SEKRETERİ
Mehmet Karaoğlu

EDİTÖR
Ali OK

SPOR EDİTÖRÜ
Uzm. Dr. Fatih Yendi

HUKUK DANIŞMANI
Av. Ahmet Necati Ülker

İDARİ MERKEZİ
Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

İRTİBAT: 0542 589 0546

BASKI
Kendi tesislerimizde yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İlkelerine Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.

ŞEHİTKAMİL'DE TOPLU SÜNNET COŞKUSU



Şehitkamil Belediyesi, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla anlamlı bir organizasyona imza atarak 173 çocuk için toplu sünnet töreni düzenledi.

Başkan Umut Yılmaz, yoğun katılımın olduğu törende, "Şehitkamil ailesi olarak ilçemizin her evinde, her ferдинin yanında olmaya devam ediyoruz" dedi. Şehitkamil Kültür ve Kongre Merkezi'nde gerçekleştirilen program, hem çocuklar hem de aileleri için unutulmaz anlara sahne oldu. Bayram

coşkusunun yoğun şekilde hissedildiği törende, çocuklara çeşitli hediyeler verilirken, ailelerin mutluluğu yüzlerinden okundu. Programa Şehitkamil Belediye Başkanı Umud Yılmaz'ın yanı sıra AK Parti İl Başkanı Fatih Muhaddis Fedaiyoğlu, Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkan Yardımcısı Feray Yılmaz, AK Parti Şehitkamil İlçe Başkanı İsmail Güler, kadın ve gençlik kolları başkanları, belediye meclis üyeleri ve çok sayıda vatandaş katıldı.

DÜĞÜNLERİNDE DE BİR ARADA OLACAĞIZ

Başkan Yılmaz, çocuklarla birlikte büyük bir heyecan yaşadıklarını ifade ederek, "Bugün çok heyecanlıyız ama biliyoruz ki çocuklarımız bizden daha heyecanlı. Bugün onların özel günü. İnşallah ağabeyleri olarak asker uğurlamalarında da, düğünlerinde de yine bir arada oluruz. Allah o güzel günleri bizlere gösterecek" dedi.

HER ZAMAN YANINIZDAYIM

Şehitkamil Belediyesi'nin sosyal belediyeçilik anlayışıyla hareket ettiğini vurgulayan Yılmaz, "Şehitkamil ailesi olarak ilçemizin

her evinde, her ferдинin yanında olmaya devam ediyoruz. Bebeğinden yaşlısına kadar herkesin hayatına dokunmayı sürdüreceğiz. Bugün burada sizlerle birlikte olmak benim için büyük bir onur. Çocuklarımızın sünneti hayırlı olsun. Hepsi devletine, milletine bağlı, vatanını seven bireyler olarak yetiştiren inşallah" ifadelerini kullandı.

ÇOCUKLAR EN KIYMETLİ HAZİNEMİZ

AK Parti İl Başkanı Fatih Muhaddis Fedaiyoğlu da organizasyonun önemine dikkat çekerek, "Gerçekten çok güzel ve anlamlı bir faaliyet. Başkanımıza, çocuklarımızı ve ailelerini mutlu ettiği için teşekkür ediyorum. Bizler her zaman sizlerin yanındayız. Çocuklarımız bizim en kıymetli hazinemiz. Tüm günlerini bayram havasında geçmesini diliyorum" şeklinde konuştu.

Konuşmaların ardından protokol üyeleri tarafından çocuklara hediyeleri takdim edildi. Renkli görüntülere sahne olan törende çocukların mutluluğu ve heyecanı dikkat çekti. Programın sonunda sünnet olacak çocuklar, işlemlerinin gerçekleştirileceği Abdulkadir Yüksel Devlet Hastanesi'ne götürüldü.



GAİB'in Yeni Koordinatör Başkanı Mete Akcan Oldu

Güneydoğu Anadolu İhracatçı Birlikleri (GAİB) Koordinatör Başkanlığına Mete Akcan seçildi. Yeni başkan Akcan, görevi devralmasının ardından yaptığı ilk açıklamada, bölge ihracatını daha güçlü, sürdürülebilir ve rekabetçi bir yapıya taşırken birlik ve beraberlik anlayışını tüm çalışmaların merkezine koyacaklarını ifade etti. Koordinatör Başkan Yardımcısı ise Murat Bakır oldu.

Bölgenin ihracat performansına ilişkin değerlendirmelerde bulunan Akcan, mevcut tabloyu tüm yönleriyle ele aldıklarını belirterek, "İhracatçılarımızın karşı karşıya kaldığı zorlukların farkındayız. Önümüzdeki süreçte atacağımız adımlarla ihracatçılarımızın yanında olacak, süreci daha verimli hale getirerek, ortak akıl ve güçlü iş birliğiyle ihracat rakamlarımızın artması için kararlılıkla çalışacağız" dedi.

"En büyük gücümüz birlik ve beraberliğimiz"

Görevi devraldığı önceki dönem Koordinatör Başkanı Ahmet Fikret Kileci'ye de teşekkür eden Akcan, "Sayın Ahmet Fikret Kileci'ye bugüne kadar birliklerimizde ve bölge ihracatına sunduğu değerli katkılar için teşekkür ediyorum. Kendisinin ortaya koyduğu birikim ve tecrübeyi, birlik ve dayanışma içinde daha ileriye taşıyarak çalışmalarımıza devam edeceğiz" ifadelerini kullandı.

Küresel ticarete yaşanan dönüşüme de dikkat çeken Akcan, ihracatçıların değişen pazar koşullarına hızlı uyum sağlamasının önemine işaret etti. Bu doğrultuda, ihracatçıların ihtiyaçlarına yönelik çözüm odaklı çalışmaların, kurumlar arası iş birliği ve koordinasyonla yürütüleceğini; yeni pazar fırsatlarının değerlendirilmesi ve mevcut pazarlardaki etkinliğin artırılması için ortak hareket edileceğini dile getirdi.

Yeni dönemde katılımcı, şeffaf ve iş birliğine dayalı bir yönetim anlayışı benimseyeceklerini vurgulayan Akcan, sivil toplum kuruluşları, kamu kurum ve kuruluşları başta olmak üzere tüm paydaşlarla güçlü ve sürekli bir iletişim ağı kuracaklarını ifade etti. Sektör temsilcileriyle düzenli istişare toplantıları gerçekleştirileceğini belirten Akcan, ortak akılla geliştirilecek projelerin ihracata önemli katkılar sağlayacağını söyledi.

Akcan, "İhracatçılarımızın karşılaştığı sorunları yakından takip eden, hızlı çözüm üreten ve sahaya güçlü bağ kuran bir anlayışla hareket edeceğiz. En büyük gücümüzün birlik ve beraberliğimiz olduğunun bilincinde, sivil toplum kuruluşlarımız, kamu kurum ve kuruluşlarımız ve tüm paydaşlarımızla yakın iş birliği içerisinde çalışacağız. Birlik başkanlarımızla tam bir uyum içinde hareket ederek her bir birliğimizin güçlü yönlerini ön plana çıkaracak, karşılıklı koordinasyonu daha da arttıracaktır. Ortak hedefler doğrultusunda kenetlendiğimiz bu güçlü yapıyı daha ileri taşıyarak, bölgemizin ihracatını hep birlikte arttıracaktır" ifadelerini kullandı.

NTO Bilgi Yarışmasında Finalistler Belli Oldu

Nizip Ticaret Odası (NTO) tarafından ilçedeki eğitim kalitesini artırmak, öğrencilerin sosyal ve akademik gelişmelerine katkı sunmak amacıyla geleneksel hale getirilen "Ortaokullar Arası Bilgi Yarışması'nda 19. yıl heyecanı yaşanıyor.

Bu yıl 48 ortaokulun katılımıyla gerçekleşen ve Nizip'in eğitim potansiyelini gözler önüne seren dev organizasyonda, yarı final elemeleri tamamlanarak finale adını yazdıran üç okul belli oldu.

İlçedeki akademik motivasyonu en üst seviyeye taşıyan yarışmada; gruplarında üstün başarı gösteren Yunus Emre Ortaokulu, Adile Altınbaş Ortaokulu ve Abdurrahman Alkan Ortaokulu, 19. Ortaokullar Arası Bilgi Yarışması'nın büyük finalinde Nizip'in "en bilgili okulu" olmak için yarışmaya hak kazandı.

ÖZYURT, "NİZİP'İN VE TÜRKİYE'NİN GELECEĞİNE YAPILAN EN STRATEJİK YATIRIMDIR"

Organizasyonun Nizip için taşıdığı anlama dikkat çeken Nizip Ticaret Odası Yönetim

Kurulu Başkanı Mehmet Özyurt, "Nizip Ticaret Odası olarak 19 yıldır kesintisiz bir şekilde düzenlediğimiz bu yarışma, sadece bir bilgi ölçme etkinliği değil; gençlerimizin özgüvenini artıran, onlara rekabetçi ve vizyoner bir bakış açısı kazandıran kurumsal bir gelenektir. Bu yıl 48 okulumuzun bu heyecana ortak olması, Nizip'teki eğitim potansiyelinin ne kadar yüksek ve dinamik olduğunu bir kez daha kanıtlamıştır" dedi.

Eğitimin her zaman öncelikleri olduğunu vurgulayan Özyurt, "İş dünyasının temsilcileri olarak bizler biliyoruz ki; beşerî sermayesini güçlü tutan toplumlar ekonomik olarak da kalkınırlar. Finale çıkan Yunus Emre, Adile Altınbaş ve Abdurrahman Alkan ortaokullarımızın öğrencilerini, onları yetiştiren öğretmenlerimizi ve destekleyen velilerimizi yürekten kutluyorum. Bilginin ışığında yürüyen gençlerimiz, Nizip'in yarınlardaki en büyük gücü olacaktır. NTO olarak eğitime sunduğumuz katkılarını artırarak sürdüreceğiz" ifadelerini kullandı.

DEV FINAL İÇİN GERİ SAYIM BAŞLADI

Nizip'te adeta bir eğitim bayramı havasında geçen yarışmanın yarı final



etaplarında öğrenciler; genel kültür, bilim, edebiyat ve matematik gibi farklı kategorilerde ter döktü. 1. Grup Birincisi olarak Yunus Emre Ortaokulu, 2. Grup Birincisi olarak Adile Altınbaş Ortaokulu ve 3. Grup Birincisi olarak Abdurrahman Alkan Ortaokulu rakiplerini geride bırakarak final koltuğuna oturdu. Büyük finalin gerçekleştirileceği tarih için hazırlıkların sürdüğü organizasyonda, dereceye giren okullar ve öğrenciler Nizip Ticaret Odası tarafından çeşitli ödüllerle ödüllendirilecek. Organizasyon, Nizip protokolünün, eğitim camiasının ve vatandaşların yoğun katılımıyla gerçekleşecek büyük final töreniyle taçlanacak.

GAÜN'de 10. Ulusal Genç EDAD Sempozyumu



Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Dış Hekimliği Fakültesi ile Estetik Dış Hekimliği Akademisi Derneği

(EDAD) iş birliğinde düzenlenen "10. Ulusal Genç EDAD Sempozyumu", GAÜN Atatürk Kültür Sahnesi'nde gerçekleştirildi.

Programın açılışında konuşan GAÜN Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Mehmet Tarakçıoğlu, sempozyumun düzenlenmesinde katkı sağlayanlara teşekkür ederek, böyle bir toplantıya ev sahipliği yapmaktan mutluluk duyduğunu ifade etti. EDAD Başkanı Dr. Selim Çömelekoğlu ise sempozyumun düzenlenmesinde emeği geçenlere teşekkür ederek,

öğrencilere Atatürk ilke ve inkılaplarına bağlı, vicdanlı hekimler olmaları yönünde tavsiyelerde bulundu. Bilimsel Komite Başkanı Doç. Dr. Özgü Parlar Öz de sempozyum programının, katılımcılara farklı bakış açıları kazandırmayı, mesleki vizyonlarını geliştirmeyi ve akademik anlamda ilerlemelerine katkı sunmayı amaçladığını dile getirdi. Genç EDAD Başkanı Mehmet Orçun Derinöz ise konuşmasında, hekim ve hekim adaylarının çocuklara yalnızca hasta olarak değil, sağlıklı bir geleceğin temeli olarak baktıklarını belirterek, dernek faaliyetleri hakkında bilgi verdi.

Büyükşehir Belediyesi'nden önemli program

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Türk Kültür ve Miras Vakfı, Kültür Turizm Bakanlığı ve TİKA ortaklığında Gazi şehir, "Türk Kültür Mirası Stratejik İş Birliği Konferansı ve Teknik Çalıştay: Kültür Varlıklarının Yasa Dışı Ticaretiyle Mücadele" programına ev sahipliği yapacak.

Türk devletlerinin ortak kültürel mirasının korunmasına yönelik, geniş uluslararası katılımı gerçekleştirilecek program; Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Kültür ve Turizm Bakanlığı, Türk Kültür ve Miras Vakfı, Türk Arkeoloji ve Kültürel Miras Enstitüsü ve TİKA iş birliğinde, Şahinbey Belediyesi ile Şehitkamil Belediyesinin katkılarıyla 27-30 Nisan tarihleri arasında düzenlenecek. Programın açılışı, 27 Nisan Pazartesi günü saat 10.30'da Türk Arkeoloji ve Kültürel Miras Enstitüsü'nde; Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin ile Türk Kültür ve Miras Vakfı Başkanı Aktoty Raimkulova'nın katılımıyla gerçekleştirilecek. Kültür varlıklarının yasa dışı dolaşımıyla mücadele başta olmak üzere birçok kritik başlığın ele alınacağı programda; Azerbaycan, Kazakistan, Kırgızistan, Macaristan, Özbekistan ve



Türkmenistan'dan katılımcılar ile uluslararası kuruluş temsilcileri yer alacak. Türk kültür mirasının korunmasına yönelik çok taraflı iş birliği olanakları, kurumsal koordinasyon mekanizmaları ve uluslararası projeler, çalıştayda kapsamlı olarak değerlendirilecek. Program çerçevesinde düzenlenecek oturumlarda; kültür varlıkları kaçakçılığıyla mücadele politikaları, ulusal ve uluslararası mevzuat uygulamaları, sınır aşan iş birliği modelleri ve iyi uygulama örnekleri ayrıntılı biçimde ele alınacak. Ayrıca, program sayesinde Türk

Devletleri arasında kurumlar arası eşgüdümün güçlendirilmesi, uzmanlık paylaşımının artırılması ve Türk mirasıyla alakalı ortak bir farkındalık zemini oluşturulması hedefleniyor. Etkinlik, Türkiye'nin kültür mirasının korunması ve yasa dışı ticaretle mücadele konusundaki kurumsal birikiminin uluslararası sahada paylaşılmasına önemli katkılar sunacak. Bu yönüyle program, Türk devletleri arasında sürdürülebilir iş birliği kanallarının geliştirilmesine zemin hazırlayan önemli bir platform niteliği taşıyacak.

MEHMET
DAL

Kafkasya'nın Yüreği, Bir Neslin Abisi: Mithat Sevin



Bazı insanlar vardır; hayatları bir şiirin en dokunaklı mısrasına, duruşları ise aşılmaz bir dağın heybetine benzer. Mithat Sevin, bu toprakların gördüğü en katıksız "dava adamlarından" biri, Kafkasya'nın gür sesi ve bir neslin sığındığı "güvenli liman" abisiydi. Onu anlatmak, sadece bir biyografi yazmak değil; bir adanmışlığı, bir vefayı ve sarsılmaz bir imanı tarif etmektir.

O, damarlarında taşıdığı Kafkas asaletini hayatının her alanına nakşetmiş bir "Kafkas Kartalı" idi. Şeyh Şamil'in "Son nefes, son nefes ve son damla kana kadar" diyen ruhu, Mithat Sevin'in şahsında tecessüm etmişti. Sadece Çeçenistan değil, tüm dünya mazlumlarının davası onun için siyasi bir tercih değil, imani bir mükellefiyetti. Kafkas kültürünün yaşatılması, o coğrafyadaki mazlumların sesinin dünyaya duyurulması için bir ömür nöbet tuttu. Sezai Karakoç'un dediği gibi:

"Kaderin üstünde bir kader vardır... Göklerden gelen bir karar vardır."

Mithat Sevin de bu ilahi kadere teslim olmuş, yeryüzünün tüm mazlum coğrafyalarını kalbinde taşımıştı.

Onun dava adamlığı, salon toplantılarında değil, zulmün en koyu olduğu anlarda, ücra köşelerde verilen mücadelelerle mühürlenmişti. 28 Şubat'ın o dondurucu ikliminde, herkesin kendi gölgesinden çekindiği günlerde, o korkusuz bir kale gibi ayakta idi.

Onu tanıyanlar, o soğuk kış gününde, bir ilçenin ücra mahallesindeki mağdur bir kardeşi ziyarete gidişindeki samimiyete şahit olmuştu. Yanında dava arkadaşı Mehmet Hanifi Yılmaz ile birlikte;

makam, mevki ya da alkış için değil, sadece Allah rızası ve kardeşlik hukuku için o kapıları aşındırıyordu. O gün atılan o adımlar, bugün bir neslin hafızasında "ebedi bir şahitlik" olarak durmaktadır.

Mithat Abi, Milli Görüş'ün çelikleşmiş bir neferi, merhum Necmettin Erbakan Hoca'nın sadık bir hayranıydı. Bu bağlılık öyle derindi ki, evladına "Necmettin" ismini vererek bu sevdayı nesillere aktarmayı bir ahid bilmmişti. Onun sivil toplum kuruluşlarındaki yöneticiliği, vakıf ve derneklerdeki başkanlığı hiçbir zaman bir "unvan" yarışı olmadı; aksine, birer hizmet mevzisiydi.

İsmet Özel'in şu dizeleri sanki onun mücadelesini anlatır gibidir:

"Evet, ilkyaz geldi. / Ama içimizdeki kış bitmedi. / Bizim olan bir şey var aramızda: / Bir inanç."

Maalesef, tüm dünyayı saran o zorlu pandemi döneminde, bu dünyadaki nöbetini tamamlayarak aramızdan ayrıldı. Gitmek, ona yakışan o sessiz ve vakur haliyle oldu. Ancak geride bıraktığı miras; boyun eğmeyen bir baş, harama el uzatmayan bir el ve kardeşlikten başka bir şey düşünmeyen bir yürektir.

Mithat Sevin, bir neslin sadece yöneticisi değil, dert ortağı, yol göstericisi ve "abisi" oldu. O, zulme karşı Elif gibi dik, mazluma karşı Vav gibi mütevazıydı. Bugün bizlere düşen, onun o ücra kentlerde, zor günlerde yeşerttiği o dava şuurunu diri tutmaktır.

Kafkasya'nın asil evladı, Şeyh Şamil'in sadık torunu, Necmettin Erbakan'ın yol arkadaşı... Ruhun şad, mekanın cennet, komşun Peygamber Efendimiz (sav) olsun. Biz senden razıydık, Rabbim de senden ebeden razı olsun.....

İslahiye Saadet'ten Okullara Çiçekli Moral Ziyareti: Eğitimde Şiddete Tepki



Kahramanmaraş ve Şanlıurfa'da eğitim camiasını yasa boğan saldırıların yankıları sürerken, Saadet Partisi İslahiye İlçe Teşkilatı sessiz kalmadı. İlçe Başkanı Enver Polat ve beraberindeki heyet, eğitimde şiddete karşı farkındalık oluşturmak ve eğitimcilere destek olmak amacıyla ilçedeki okulları ziyaret etti.

Öğretmenlere Çiçek, Öğrencilere Moral Okul ziyaretleri kapsamında öğretmenlerle bir araya gelen Saadet Partisi heyeti, eğitimcilere çiçek takdim ederek yanlarında oldukları mesajını verdi. Saldırıların gölgesinde zor günler geçiren öğrencilere de moral aşılayan heyet, okulların sahihsiz olmadığını vurguladı.

"Okullar Geleceğin İmar Merkezleridir" Ziyaretler sırasında açıklamalarda bulunan Saadet Partisi İslahiye İlçe Başkanı Enver Polat, öğretmenlik mesleğinin mukaddesatına dikkat çekerek şunları söyledi:



"Öğretmenlerimiz, insanlık için en kutsal görevlerden birini ifa eden, toplumumuzun en değerli fertleridir. Okullarımız ise sadece birer bina değil, geleceğimizin imar edildiği merkezlerdir. Bu ilim yuvalarının huzur ve güven noktaları olması gerekirken, şiddetle anılması kabul edilemez. Şiddetin her tür-lüsünü şiddetle kınıyoruz."

Ayla Öğretmen ve Minik Yüreklere Unutulmadı

Konuşmasında son saldırılarda hayatını kaybedenleri de anan Polat, "Kahramanmaraş'taki menfur saldırıda yitirdiğimiz minik yavrularımızı ve Ayla Öğretmenimizi rahmetle yad ediyoruz. Bir daha bu tür acıların yaşanmaması için toplumun her kesimini duyarlı olmaya davet ediyoruz," dedi.

Ziyaretler, çekilen hatıra fotoğrafları ve karşılıklı dayanışma mesajlarıyla sona erdi.

Büyükşehir, Yoğun Ve Verimli Bir Haftayı Daha Tamamladı



Gaziantep Büyükşehir Belediyesi'ne bağlı tüm birimler, yoğun tempoda geçen, hizmet ve üretim odaklı verimli bir haftayı başarıyla geride bıraktı.

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinliklerinin yanı sıra, Gaziantep Büyükşehir Sanat ve Meslek Eğitim Kursları (GASMEK), açtığı dijital ve akademik eğitim programlarıyla vatandaşların yaşamına değer katmayı sürdürüyor.

Tarımsal kalkınma projelerinden altyapı çalışmalarına kadar birçok alanda yürütülen projelerle şehir genelinde hizmetler kesintisiz devam ediyor.

BÜYÜKŞEHİR'İN KATILARIYLA "BAĞIMSIZLIK SEMPOZYUMU" DÜZENLENDİ

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi'nin katkılarıyla, Gaziantep Valiliği himayesinde; Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü ile Yeşilay Gaziantep Şubesi koordinasyonunda "Bağımsızlık Sempozyumu" düzenlendi.

Gaziantep Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü Konferans Salonu'nda gerçekleştirilen programda, toplum sağlığı, bağımlılıkla mücadele, farkındalık ve kurumlar arası iş birliği konuları ele alındı.

GASMEK'TEN BİLGİSAYAR İŞLETMENLİĞİ VE OFİS PROGRAMLARI KURSU

GASMEK bünyesinde hizmet veren Ahmet Yesevi Kurs Merkezi'nde açılan Bilgisayar İşletmenliği ve Ofis Programları kurslarıyla katılımcılar, dijital becerilerini geliştirme imkânı buluyor.

Ücretsiz kurslara katılmak isteyen vatandaşlar, www.gasmek.org.tr adresi üzerinden kolayca kayıt yaptırabiliyor.

BÜYÜKŞEHİR'DEN SAĞLIKLILIK YAŞAM ETKİNLİĞİ

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi Eğitim, Gençlik ve Spor Daire Başkanlığı ile Engelsiz Yaşam Merkezi iş birliğinde, Gizem Doğan Yaşayarak Öğrenme Merkezi'nde kapsamlı bir sağlıklı yaşam etkinliği düzenlendi.